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 Αθήνα, 14.01.2021 

 Α.Π.  : 535 

 Προς:   Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Αναφορών  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Αλ. Μεϊκόπουλο 
             2. Υπουργείο Οικονομικών  
               - Γρ. Υπουργού 
             3. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
               - Γρ. Υπουργού 
              

 
 
 
 
Θέμα: «Απάντηση σε Αναφορά Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 936/22.12.2020 Αναφορά.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής  κ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος, σας γνωρίζουμε ότι  το Υπουργείο Τουρισμού σε 

συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία στέκεται αρωγός  στην προσπάθεια στήριξης των 

τουριστικών επιχειρήσεων που βιώνουν τις συνέπειες της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19 και των εργαζομένων σε αυτές. 

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι στο πλαίσιο ενίσχυσης εργαζομένων και επιχειρήσεων 

και λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη παράτασης των μέτρων στήριξης των εργαζομένων και 

των επιχειρήσεων, λόγω  της απαγόρευσης λειτουργίας τους με εντολή δημόσιας αρχής ή 

του γεγονότος ότι εξακολουθούν να πλήττονται σημαντικά από τις δυσμενείς συνέπειες της 

πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 49989/1266/2020 κοινή 

απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων « Αναστολή 

συμβάσεων εργασίας εργαζομένων σε επιχειρήσεις - εργοδότες του ιδιωτικού τομέα κατά 

τον μήνα Δεκέμβριο» (Β΄ 5391) με την οποία θεσπίζεται η ισχύς και για τον μήνα Δεκέμβριο 

των έκτακτων μέτρων (δυνατότητα θέσης σε αναστολή ή παράταση αναστολής συμβάσεων 

εργασίας των εργαζομένων και λήψη αποζημίωσης ειδικού σκοπού) τα οποία ίσχυσαν για 

τις ως άνω επιχειρήσεις και για τους μήνες Οκτώβριο και Νοέμβριο, δυνάμει των 

42774/1074/20.10.2020 (Β’ 4706) και 48713/1232/26.11.2020 (Β’ 5246) όμοιων 

αποφάσεων.  

Τέλος,  σημειώνεται ότι με τον ν.4764/2020 « Ρυθμίσεις για την προστασία της 

δημόσιας υγείας από τις συνέπειες της πανδημίας του κορωνοϊού COVID- 19 την ενίσχυση 

των μέσων μαζικής μεταφοράς, την επιτάχυνση της απονομής των συντάξεων, τη ρύθμιση 

οφειλών προς τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλες κατεπείγουσες 
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διατάξεις» (Α΄256) ψηφίστηκαν επείγουσες  διατάξεις  του Υπουργείου Τουρισμού για 

θέματα που αφορούν στα μέτρα της Κυβέρνησης για την προστασία από την πανδημία του 

κορωνοϊού και από τις συνέπειές της. Ειδικότερα, με το άρθρο 131 παρατείνεται για το 

2021 το Πρόγραμμα «Τουρισμός για όλους» για  την ενίσχυση των τουριστικών 

καταλυμάτων που πλήττονται από τα  αναγκαία περιοριστικά μέτρα των μετακινήσεων. 

 

 

   Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
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                     Ακριβές Αντίγραφο 
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